
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES MUNCIPAIS DE MORADA NOVA - IPREMN. AOS DOZE DIAS DO MÊS 

DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZ HORAS, DE FORMA VIRTUAL, ESTIVERAM 

REUNIDOS OS MEMBROS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOS INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE MORADA NOVA QUE, A PARTIR DE 01 

DE JULHO DE 2021 ATÉ 01 DE JULHO DE 2023 SERÁ COMPOSTO POR: ANDRÉ LUIZ DA 

CUNHA CHAGAS, PRESIDENTE DO IPREMN E DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS; JOÃO 

PAULO RABELO NETO, DIRETOR EXECUTIVO FINANCEIRO DO IPREMN E MARIA 

SYLVELENA SOARES MACIEL, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES PÚBLICOS. ESTAVAM 

PRESENTES TAMBÉM OS REPRESENTANTES DA EMPRESA LEMA ECONOMIA E 

. FINANÇAS, FELIPE ROCHA SILVA E JONATHAS OLIVEIRA. INICIALMENTE O PRESIDENTE 

DO COMITÊ, O SENHOR ANDRÉ LUIZ FEZ UMA SAUDAÇÃO AOS INTEGRANTES DA 

REUNIÃO. PARABENIZOU E DESEJOU BOA SORTE A NOVA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ. 

APÓS A SAUDAÇÃO A PALAVRA FOI FACULTADA E NÃO HAVENDO QUEM DA MESMA 

QUIZESSE FAZER USO, O PRESIDENTE SOLICITOU QUE OS REPRESENTANTES DA 

EMPRESA LEMA ECONOMIA E FINANÇAS APRESENTASSEM O PAINEL DO ATUAL 

CENÁRIO ECONÔMICO, BEM COMO A COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS 

DO IPREMN, QUE SERÁ ANEXADA A ESTA ATA. O SENHOR JONATHAS OLIVEIRA FEZ A 

APRESENTAÇÃO, COMENTOU SOBRE A BOA DIVERSIFICAÇÃO DA CARTEIRA DE ATIVOS, 

ENFATIZANDO QUE ESTÁ BEM PROTEGIDA E QUE PODERIA MELHORAR AINDA MAIS. 

INFORMOU QUE OS INVESTIMENTOS ENCONTRAM-SE ALOCADOS EM BANCOS 

o PÚBLICOS, APLICADOS EM FUNDOS DE RENDA FIXA, RENDA VARIÁVEL E EXTERIOR, DE 

ACORDO COM O ENQUADRAMENTO CONFORME ESTABELECE A LEI. O SENHOR FELIPE 

ROCHA ESCLARECEU PARA A NOVA COMPOSIÇÃO DO COMITÊ, SOBRE AS NUANCES 

DOS REFERIDOS INVESTIMENTOS. A SENHORA SYLVELENA QUESTIONOU SOBRE A 

META ATUARIAL. O SENHOR FELIPE RESPONDEU DIZENDO QUE HÁ MUITA 

DIFICULDADE EM BATER A META ATUARIAL ESTABELECIDA NA POLITICA DE 

INVESTIMENTOS PARA O ANO DE 2021, MAS ESCLARECEU QUE É UM PROBLEMA 

GERAL, ABRANGE A GRANDE MAIORIA DOS RPPS'S. INFORMOU QUE OS 

INVESTIMENTOS DO IPREMN TIVERAM UM BOM RETORNO AO LONGO DOS ANOS. NO 

ANO DE 2017 TEVE UM RETORNO FINANCEIRO DE R$ 768.363,17 (SETECENTOS E SE 

SESSENTA E OITO MIL, TREZENTOS E SESSENTA E TRÊS REAIS E DEZESSETE CENTAVOS); 



EM 2018 OBTEVE UM RETORNO FINANCEIRO DE R$ 833.371,72 (OITOCENTOS E 

TRINTA E TRÊS MIL, TREZENTOS E SETENTA E UM REAIS E SETANTE E DOIS CENTAVOS); 

EM 2019 OBTEVE UM RETORNO FINANCEIRO DE R$ 1.737.762,64 (UM MILHÃO, 

SETENCETOS E TRINTA E SETE MIL, SETECENTOS E SESSENTA E DOIS REAIS E SESSENTA 

E QUATRO CENTAVOS; EM 2020 OBTEVE UM RETORNO FINANCEIRO DE R$ 

1.064.128.27 (UM MILHÃO, SESSENTA E QUATRO MIL, CENTO E VINTE E OITO REAIS E 

VINTE E SETE CENTAVOS). EM VIRTUDE DO CENÁRIO APRESENTADO FOI SUGERIDA 

UMA REALOCAÇÃO DE ALGUNS INVESTIMENTOS, NO VALOR DE R$ 8.365.815,99 (OITO 

MILHÕES, TREZENTOS E SESSENTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E QUINZE REAIS E 

NOVENTA E NOVE CENTAVOS), A QUAL FOI APROVADA PELOS MEMBROS DO COMITÊ. 

Ô A PALAVRA FOI A FACULTADA E DELA FEZ USO O SENHOR JOÃO PAULO, QUE APÓS AS 

SAUDAÇÕES FALOU SOBRE A PLATAFORMA DE ACOMPANHAMENTO DOS 

INVESTIMENTOS, QUE PODE SER ACESSADA A QUALQUER MOMENTOS PELOS 

MEMBROS DO COMITÊ. FALOU SOBRE A NECESSIDADE DOS MEMBROS DO COMITÊ 

REALIZAREM CAPACITAÇÃO PARA OBTENÇÃO DA CERTIFICAÇÃO CGRPPS, CPA10 Ou 

CPA20. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, A PALAVRA FOI FACULTADA E NÃO 

HAVENDO QUEM DA MESMA QUISESSE FAZER USO, FOI ENCERRADA A REUNIÃO E EU, 

ANDRÉ LUIZ DA CUNHA CHAGAS, SECRETARIEI E LAVREI A PRESENTE ATA. 
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